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Kedves Kollégák!

Változik a díjrendelet

A Magyar Közlöny 277. számában megjelent a A Miniszterelnökséget vezető miniszter 19/2020. 
(XII.  12.)  MvM  rendelete,  hatályba  lép  december  20-án.  A  rendelet  módosítja  a  63/1999. 
díjrendeletet.

A rendelethez  a  tagozat  is  adott  be  módosítási  javaslatot  még  februárban,  amit  az  MMK  is 
támogatott.  A javaslatunk lényege a GD minősítések meghosszabbítási  díjának eltörlése volt.  A 
javaslatunkat az Ingatlan-nyilvántartási és Térképészeti Főosztály is támogatta, sajnos a 3 minisztert 
érintő jogszabályváltozás számunkra későn, a november 18-i meghosszabbítási határidő után jelent 
meg. De legalább az ezt követő hosszabbítások esetén nem kell majd díjat fizetnünk.

Ami az egész szakmánkat érinti az az új térképek készítésére fordítható összegek és eljárás pontos 
szabályozása.  A földmérési  törvény eddig is  benne volt,  hogy az állami alapadatok díját  állami 
alapfeladatok  végzésére,  valamint  új  állami  alapadatok  előállítására  kell  fordítani. Most 
meghatározásra került, hogy az állami alapadatok forgalmazásából származó díj 70%-a a Lechnert 
illeti,  amelynek 40%- át  – tehát a teljes díj  28%-a – alapadatok előállítására kell  fordítani.  Az 
elvégzendő állami alapmunkákról a Lechnernek december 1-ig,  először 2021. február 19-ig kell 
ütemtervet készítenie. Az összeg nagyságrendjéről még becslést sem tudunk, de bízunk benne, hogy 
évente néhány település új térképének készítése ebből finanszírozható lesz.

Nem hatósági eljárásban a  a földmérési és térinformatikai államigazgatási szerv által szolgáltatott 
adatoknál legfeljebb 70%-kal csökkenthető a díj bizonyos esetekben. Egyértelműen szabályozzák, 
hogy mikor számít díjfizetés szempontjából egy munkának a vázrajz készítés. Kisajátításnál egy 
fekvésen belül az összefüggő helyrajzi számok egy munkának számítanak.
Meghatározásra kerültek a jogosulatlan állami alapadat felhasználás esetei.
Az utca és házszám, vagy régi helyrajzi szám alapján történő keresésért és azonosításért ezentúl 
nem kell díjat fizetni.
Végre hatályon kívül helyezik a 3. melléklet szerinti adatigénylőt, így csak a 8/2018. rendeletben 
levőt lehet használni.
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